



Бывший заместитель губернатора Курганской области подозревается в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего заместителя губернатора Курганской области Романа Ванюкова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2018 году Ванюков, являясь заместителем губернатора Курганской области – директором департамента строительства, госэкспертизы и ЖКХ, с целью личного обогащения получил через посредника от директора коммерческой организации, осуществлявшей капитальное строительство автомобильной дороги на территории области, более 3 миллионов рублей в качестве первой части взятки от общей суммы взятки свыше 26 миллионов рублей за своевременную оплату выполненных работ.

В настоящее время подозреваемый задержан. Следователями совместно с сотрудниками регионального УФСБ России на территории городов Кургана и Челябинска, а также трех районов Курганской области проведено более 10 обысков по месту жительства подозреваемого, посредника, взяткодателя и их родственников. Обыски также проведены в офисах коммерческих организаций. В ходе обысков изъяты документы, представляющие интерес для следствия, и значительные суммы денежных средств.

После проведения обысков были задержаны взяткодатель и посредник. Следствие намерено предъявить обвинение задержанным и ходатайствовать перед судом об избрании им меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

29 ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1276804>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
